

# RENDEZVÉNYEK

**Veszprém:** ma 10 órakor terménykép-készítő foglalkozásra várják az érdeklődőket a Cholnoky Klubkönyvtárban. Kisollót mindenki hozzon magával.

A Hit gyülekezet ma 16 órakor istentiszteletet tart a stadionban.

A Hemóban vasárnap 18 órakor Tegye méregtelenné a testét! címmel hallható előadás.

A Társaságkedvelők klubja ma 20 órától bált rendez a Városi Művelődési Központ előcsarnokában.

Veszprémi Nők Kerekasztala Egyesület 13-án 17 órakor tartja rendezvényét a városháza Kossuth Termében. Asbóthné Thorma Judit, a Magyar Nők Szövetségének elnöke Nők mint választók és választottak címmel tart előadást.

**Várpalota:** a Várpalotai napok keretében ma 18 órakor a Jó Szerencsét Művelődési Központ színháztermében a wolfsbergi és a várpalotai zeneiskolák közös hangversenyt adnak.

Pétfürdőn a közösségi ház emeletén ma 19 órakor rock- és bluesest lesz a budapesti Paid Holiday és helyi együttesek közreműködésével.

Vasárnap 15 órakor a Jó Szerencsét Művelődési Központ emeleti előcsarnokában az Ajkai Amatőr Művészek Egyesületének kiállítását Petrovics László igazgató nyitja meg, mely október 31-ig tekinthető meg.

Az evangélikus templomban vasárnap 18 órakor az orgona felújítása és az orgonaoktatás 5. évfordulója alkalmából Trajtler Gábor orgonaművész ad hangversenyt.

**Balatonfüred:** szombaton 17 órakor a közösségi ház Folyósógalériájában nyílik kiállítás Vajai impressziók címmel. A kiállítást dr. Matics Ferenc múzeumigazgató nyitja meg. Közreműködik a Butykos együttes. A kiállítás megtekinthető október 31-ig.

Vasárnap 14 órakor a közösségi ház nagytermében gyermekműsor lesz Karla és az Elefánik címmel óvodásoknak és alsó tagozatosoknak.

A közösségi ház elől 14 órakor indul a Természetbarát Egyesület túrája a Noszlopi-kilátóhoz.

**Tapolca:** a művelődési központnak a Budapesti Vasutas Kultúrmunkások delegációja lesz a vendége ma, akik a Nagy Endre-féle Afrika-múzeum megtekintése után Tapolcával ismerkednek, majd Badacsonyan zárják a napot.

Tirnován Ari-Vid szobrászművész kiállítása a nagy érdeklődésre való tekintettel október 19-ig még megtekinthető. Nyitva: naponta 14—17 óráig.

**Ajka:** ma 8.30 órakor a Gyermek Ház asztalitenisz-versenyt szervez családoknak és egyéneknek.

A művelődési ház mai programja: a számítógépes tanfolyam 9 órakor, a számítógépes klub, a szerepjátéklklub foglalkozása és a Csetlő-Botló táncegyüttes próbája 10 órakor kezdődik.

**Zirc:** a Bakonyi Finnbarátok Köre 12-én, vasárnap 16.30 órakor tartja összejövetelét a Reguly szakképző iskolában. Zirc jövődébéli testvérvárosából, a finnországi Nivalából érkeznek vendégek. Martti Viljanen evangélikus lelkész magyar nyelven tart előadást a finn emberek életéről.

## ŐSZI AKÁC ÉS CSER TÚZIFA VÁSÁR

a DBK Tűzépnel

Veszprém, Kistó u. 8-10.

Telefon: 88/425-840

027034/1118

## ZÁRÓBULI

Balatonfüreden a

## GALÉRIA DISZKÓBAN

október 11-én  
21 órától

Szeretettel várja önöket  
a vezetőség és a személyzet.  
Ezen szelvény 1 fő részére  
ingyenes belépést  
biztosít.

01270294 ZS